

T-76. 2021.01.31. Sodoma romlottsága

Kedves Szülők és Gyerekek!

Ábrahám imádkozott Sodomáért, és Isten megígérte, hogyha talál ott 10 igazat, akkor megkegyelmez az egész városnak. A 10 igazért nem pusztítja el Sodomát.

Közben a két angyal, két férfi képében Sodomába érkezett. A város kapujában Lóttal találkoztak, és Lót behívta őket éjszakára magához, szállásra. Megvacsoráztak, és lefekvéshez készülődtek, mikor a város férfiai, apraja nagyja, egytől egyig körülvették Lót házát. Bekiabáltak Lótnak, hogy hozza ki a férfiakat hozzájuk. Lót már ismerte őket, tudta, mit akarnak. Gonoszul akartak velük bánni. Ezért Lót az ajtó elé ment, és kérlelni kezdte őket, hogy ne tegyék. De azok nem tágitottak, Lótra rohantak, és be akarták törni az ajtót, hogy a két férfit kihozzák. Nem tudták, hogy azok angyalok. Erre az angyalok bevonták Lót a házba, bezárták az ajtót, és vaksággal verték meg az egész gonosz sokaságot annyira, hogy elfáradtak az ajtó keresésében. Így az angyalok meggyőződtek, közelről látták, hogy a város megérett az ítéletre. Nem volt benne még 10 igaz sem.

Az angyalok azt mondták Lótnak, még akkor éjjel, hogy minden hozzátartozójával együtt menjen ki a városból, mert azért küldte őket az Úr, hogy pusztítsák el a várost. Lót szólt a vőinek, hogy gyorsan menjenek ki a városból, mert az Úr elveszti. De a vői nem hitték el. Azt gondolták, hogy Lót csak tréfál velük. Ezekről 1Móz 19. rész elején olvashattok.

Nagyon tanulságos történet ez, mert most hasonló helyzetben van a világ. Csak most nem egy várost fog az Úr elpusztítani, hanem az egész világot. Ezt már régóta hirdeti az Úr, de az emberek most sem hiszik el, ugyanúgy, mint Lót idejében. Mesebeszédnek, tréfának tartják. Péter apostol arról ír, hogy az utolsó időkben csúfolódók támadnak, és azt mondják: *Hol van az ő eljövetelének ígérete? Mert amióta az atyák elhunytak, minden azonképpen marad a teremtés kezdetétől fogva.* (2Pét 3,4) Nagyon megtévesztő, hogy külsőleg jól megy az embereknek. Ahogy Sodomában bőség, gazdagság, béke volt, és a jólétben gőgösek lettek, most is ez a helyzet, az emberek felfuvalkodtak, kevélyek, és nem hiszik el, hogy Isten nemsokára ítéletet tart.

Van különbség is Sodoma és a mostani helyzet között. Most külsőleg nincs hová menni, mert minden elpusztul. Ezért most belsőleg, a szívünkben kell kimenni ebből a világból. Az Úr Jézushoz kell mennünk, hogy Ő adjon menedéket, amikor erre a világra rászakad az ítélet. Az Úr Jézusnál nem követjük ennek a világnak a romlottságát, bűnös életét. És mielőtt eljön az ítélet e világra, az Úr Jézus elragadja, magához veszi azokat, akik az Övéi, akik a szívükben és tetteikben elszakadtak e világtól.

Egy kicsit hosszabb, de nagyon tanulságos aranymondást tanuljatok meg Sodomáról:
Ez 16:49-50 *Íme, ez volt a vétke Sodomának: kevélység, eledel bősége és gondtalan békeség, de a szűkölködőnek és szegénynek kezét nem fogta meg. És felfuvalkodának s cselekedének utálatosságát előttem, és elveszítém őket, mikor ezt megláttam.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. január 31-én,

Apostol Imre bácsi